
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　　

8 7 5 4
－6 1 3 3
─────

2 6 2 1

6  15
4 7 5 6
－3 3 7 2
─────

1 3 8 4

7  13
1 8 3 5
－　3 7 2
─────

1 4 6 3

2  10
3 0 6 4
－1 6 1 3
─────

1 4 5 1

10  　
7   0  16

4 8 1 6
－3 5 2 8
─────

1 2 8 8

11 15  　
6　1　5 14
7 2 6 4
－1 8 7 9
─────

5 3 8 5

5  14
7 6 4 7
－6 1 8 4
───── 1 4 6 3

13 12  　
7　3　2 10
8 4 3 0
－6 5 6 8
─────

1 8 6 2

16 11  　
5　6　1 14
6 7 2 4
－　7 4 7
─────

5 9 7 7



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

１　　

２　　

３　　

１　ちがいをきいているので，ひき算になります。ねだん
の高い方から安い方をひきます。式は 8490-4975に
なり，これを筆算の式に直して，計算します。

２　式は 3000-1937になり，これを筆算の式に直して，
計算します。

３　はじめに4208円持っていたので，使ったお金をひいて，
のこっているお金をもとめます。式は 4208-2997に
なり，これを筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

やす

答
え式 8490-4975＝3515 3515 円

答
え式 3000-1937＝1063 1063 円

答
え式 4208-2997＝1211 1211 円

 　
7  14  8 10

8 4 9 0
－4 9 7 5
─────

3 5 1 5

 9　9　　
2  10 10 10

3 0 0 0
－1 9 3 7
─────

1 0 6 3

11 　　　
3　1 10

4 2 0 8
－2 9 9 7
─────

1 2 1 1



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　　

8 4 7 5
－6 1 3 2
─────

2 3 4 3

8  14
6 7 9 4
－4 1 3 7
─────

2 6 5 7

4  14
7 5 4 7
－2 4 9 6
───── 5 0 5 1

6  11
2 4 7 1
－　2 5 6
─────

2 2 1 5

8  10
9 0 7 7
－4 8 6 2
─────

4 2 1 5

1  10
4 9 2 0
－1 3 1 7
─────

3 6 0 3

12  　
4   2  13

4 5 3 3
－1 3 8 4
─────

3 1 4 9

12 13  　
7　2　3 12
8 3 4 2
－5 9 4 8
─────

2 3 9 4

15 14  　
8　5　4 13
9 6 5 3
－　7 6 5
─────

8 8 8 8



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

１　　

２　　

３　　

１　ちがいをきいているので，ひき算になります。数の多
い方から少ない方をひきます。式は 9132-7855にな
り，これを筆算の式に直して，計算します。

２　あわせて 8506人いるので，東町の人の数をひいて，
西町の人の数をもとめます。式は 8506-5957になり，
これを筆算の式に直して，計算します。

３　式は 2031-1293になり，これを筆算の式に直して，
計算します。

［かいせつ］

答
え式 9132-7855＝1277 さつ1277

答
え式 8506-5957＝2549 2549 人

答
え式 2031-1293＝738 738 M

9  12  　
  1   10  2 11

2 0 3 1
－1 2 9 3
─────

 7 3 8

14  9　　
7　4  10 16

8 5 0 6
－5 9 5 7
─────

2 5 4 9

1012  　
8   0　2 12

9 1 3 2
－7 8 5 5
─────

1 2 7 7



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　　　

２　ちがいをきいているので，ひき算になります。ねだん
の高い方から安い方をひきます。式は 7190-4765に
なり，これを筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

２　　

　
6  11  8 10

7 1 9 0
－4 7 6 5
─────

2 4 2 5

8 3 5 4
－5 2 5 3
─────

3 1 0 1

6  12

4 7 7 2
－2 3 5 6
─────

2 4 1 6

7  13

2 8 3 5
－　4 6 1
─────

2 3 7 4

4  10

5 0 6 4
－2 5 3 2
─────

2 5 3 2

4  10

7 6 5 0
－6 4 3 8
─────

1 2 1 2

10 13  　
　7　0　3  14

8 1 4 4
－5 6 8 7
─────
 　2 4 5 7

答
え式 7190-4765＝2425 2425 円



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　　　

２　ちがいをきいているので，ひき算になります。数の多
い方から少ない方をひきます。式は 9264-7786にな
り，これを筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

２　　

9 7 5 4
－6 5 2 3
─────

3 2 3 1

6  12

3 7 2 6
－2 3 4 2
─────

1 3 8 4

8  13

1 9 3 8
－　4 6 2
─────

1 4 7 6

   4  10  5  13

5 0 6 3
－1 5 2 4
─────

3 5 3 9

   7  14  5  10

8 4 6 0
－6 5 3 8
─────
 　1 9 2 2

5  14

7 5 6 4
－6 0 2 7
─────

1 5 3 7

答
え式 9264-7786＝1478 1478さつ

1115  　
  8   1　5 14

9 2 6 4
－7 7 8 6
─────

1 4 7 8



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

２　
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　

⑦　 ⑧　 ⑨　

5  15
6 5 3 6
－2 9 1 4
─────

3 6 2 2

6  13

8 7 3 6
－4 4 9 2
─────

4 2 4 4

4  13

3 7 5 3
－2 5 2 6
─────

1 2 2 7

6  16

4 8 7 6
－　5 2 9
─────

4 3 4 7

5  14

2 6 4 5
－　3 7 2
─────

2 2 7 3

4  12

1 5 2 3
－　　7 1
─────

1 4 5 2

7  10

7 5 8 0
－2 2 3 6
─────

5 3 4 4

5  10

5 6 0 4
－3 4 6 3
─────

2 1 4 1

7  10

8 0 7 3
－4 5 3 2
─────

3 5 4 1

3476 1675 1751

1547 2766 5687

5368 2785 2749



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

１　　

２　　

１　おつりは，出したお金から買うもののねだんをひいてもとめます。

①  ②

２　①　うつした水のかさは，小さい水そうの水のふえた分
なので，うつしたあとの小さい水そうの水のかさから，
うつす前の水のかさをひきます。式は 4108-2739

になり，これを筆算の式に直して，計算します。

②　大きい水そうののこりの水のかさは，小さい水そう
にうつす前の水のかさから，うつした水のかさをひい
てもとめます。式は 9213-1369になり，これを
筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

5000-3018＝1982 1982

11 10  　
  8   1    0  13

9 2 1 3
－1 3 6 9
─────
  7 8 4 4

10  9　　
  3   0  10 18

4 1 0 8
－2 7 3 9
─────

1 3 6 9

  　9   9   　
4  10 10 10

5 0 0 0
－3 0 1 8
─────

1 9 8 2

  　9   9   　
4  10 10 10

5 0 0 0
－1 9 9 8
─────

3 0 0 2

①

②

答
え式 円

答
え式 円5000-1998＝3002 3002

4108-2739＝1369 1369①

②

答
え式 R

答
え式 R9213-1369＝7844 7844



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／ 4けたのひき算

１　太い字が答えです。太い字が書いてあればよいです。
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥　　　

２　お金をあげたあとののこりのお金は，はじめに持っていたお金からあげたお
金をひいてもとめます。

① 　②

［かいせつ］

２　　

6  12

7 2 8 6
－4 7 3 1
─────

2 5 5 5

6  14　  

5 7 4 8
－4 5 6 3
─────

1 1 8 5

5  12

8 9 6 2
－5 2 3 7
─────

3 7 2 5

 14  　
　6　4  14

1 7 5 4
－　6 9 6
─────
 　1 0 5 8

15 13  　
　2　5　3  12

3 6 4 2
－　8 9 5
─────
 　2 7 4 7

 9  12  　
　6　10  2  14

7 0 3 4
－1 5 7 9
─────
 　5 4 5 5

6012-2476＝3536 3536①

②

答
え式 円

答
え式 円3229-2476＝753 753

9  10  　
2  10  0  12

6 0 1 2
－2 4 7 6
─────
 　3 5 3 6

 11　　  　
　2　1  12      

3 2 2 9
－2 4 7 6
─────

 7 5 3




